Федеральный закон РФ. Статья 8. Право на подачу заявления должника в арбитражный суд.

Должник вправе подать в арбитражный суд заявление должника в случае предвидения банкротства при наличии обстоятельств, очевидно свидетельствующих о том, что он не в состоянии будет исполнить денежные обязательства, требования о выплате выходных пособий и (или) об оплате труда лиц, работающих или работавших по трудовому договору, и (или) обязанность по уплате обязательных платежей в установленный срок.

Адрес страницы со статьей: https://sudsovetnik.ru/законы/ф3_0_несостоятельности_банкротстве/статья_8

Все статьи. Федеральный закон РФ О несостоятельности (банкротстве): https://sudsovetnik.ru/законы/фз о несостоятельности банкротстве